

Predlagatelj: 5 % volivcev

Stari trg, 04.06. 2010

Občina Loška dolina
C. Notranjskega odreda, 1386 Stari trg
**Komisija za mandatna vprašanja,
volitve in imenovanja**

V skladu z razpisnimi pogoji za podelitev priznanj občine Loška dolina v letu 2010 podpisniki – volivci predlagamo, da se priznanje

»Zlati grb občine Loška dolina«
v letu 2010 za dolgoletno prizadevno delo na področju zdravstva podeli

Gospe KORDIŠ SNEŽNI, dr. med, spec. spl. med.

U t e m e l j i t e v:

Gospa dr. med. SNEŽNA KORDIŠ, spec. spl. med. je prišla v našo občino kot zdravnica v splošno ambulanto Zdravstvenega doma Stari trg 5. julija 1982. V začetku je vodila tudi otroški dispanzer. V obdobju 1983 do 1987 je nadomeščala dr. Brlasovo, ko je bila na specializaciji. Od začetka zaposlitve do sedaj, opravljala tudi dežurno službo v Zdravstvenem domu Cerknica.

Zaradi nerazvite telefonije je prva leta opravljala številne obiske bolnikov na njihovih domovih na celotnem območju.

Aktivno je sodelovala pri pripravah za referendum, s katerim smo zbirali sredstva za graditev Zdravstvenega doma v Cerknici in obnovo Zdravstvenega doma v Starem trgu.

V času obnove Zdravstvenega doma v Starem trgu je uspela delo organizirati tako, da so vse dejavnosti nemoteno potekale na drugih lokacijah .

Na njeno pobudo je bila leta 2001 ustanovljena Ambulanta za sladkorne bolezni. Od takrat jo tudi vodi, izven rednega delovnega časa. Ambulanta je sladkornim bolnikom omogočila pravočasno odkrivanje in kakovostno zdravljenje.

Njeno zavzeto delo, še posebno na izvajanju preventive, je skupaj z ostalimi zdravstvenimi delavci prispevalo k občutnemu znižanju števila težkih kroničnih bolnikov z infarktom v naši občini.

V ambulanti je uvedla naročanja pacientov, s tem ukrepom je znižala čakalno dobo.

Vedno, kadar je bilo v njeni moči, je pacientom omogočala naročanje pri različnih specialistih.

Dr. Kordiševa je med prvimi pričela s strokovnim pristopom nujenja prve medicinske pomoči pri spremljavi pacientov. Uspešno je sodelovala z patronažno službo in sodelavci.

Podpisniki ugotavljamo, da si je dr. Kordiševa v 28 letih, s prizadevnim in vestnim delom na zdravstvenem področju prislužila naziv najzaslužnejšega občana. Zato predlagamo, da se ji ob občinskem prazniku občine Loška dolina podeli priznanje **»Zlati grb občine Loška dolina«**.

Priloga: Sezname 629 predlagateljev – volivcev , ki so lastnoročno podprli predlog.